Домашнее задание №4
1. Не решая задачу, выберите правильный ответ из четырёх предложенных.
Тело массы m двигается вертикально с ускорением а. Определить, какая сила F действует на тело.
Возможные ответы:

A. 
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F = m(g + a)










F=m(g+a)

;
B. 
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F = m(g − a)










F=m(g-a)

;
C. 
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2. Определите эквивалентные сопротивления проволочных сеток, изображённых на рисунке. Сопротивление каждой ветви любой сетки (вне зависимости от её длины) равно R.
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3. Определите эквивалентное сопротивление участка цепи между контактами A и B, если R = 18 кОм.
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4. Из одной точки на высоте h от поверхности земли брошены с одинаковыми скоростями камень A вертикально вверх и камень B вертикально вниз. Известно, что камень A достиг верхней точки своей траектории одновременно с падением камня B на землю. Какой максимальной высоты (считая от поверхности земли) достиг камень A? Сопротивление воздуха не учитывать.
5. С ветки дерева, расположенной на высоте H = 5 м, с интервалом ( = 0,5 с отрываются капли воды и падают на тротуар. С какой минимальной скоростью V должен идти худой пешеход, чтобы, не замочившись, проскочить опасное место? Считать, что рост пешехода h = 180 см, диаметр его шляпы D = 30 см, ширина шага L = 60 см, ботинки в крайних положениях по горизонтали выступают из-под шляпы симметричным образом, ускорение свободного падения g = 10м/с2. Сопротивлением воздуха пренебречь, ботинки считать точечными!
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